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Η ώρα των βουλευτών
Επιφυλάσσουν κριτική σε υψηλούς τόνους
Κριτική σε υψηλούς τονους, και εφ’ όλης της ύλης, επιφυλάσσουν οι βουλευτές του ΠΑΣΟΚ 
στον Πρωθυπουργό και την κυβέρνηση, στη σημερινή συνεδρίαση της Κοινοβουλευτικής 
Ομάδας του ΠΑΣΟΚ.

ΡΕΠΟΡΤΑΖ;
Γιώργος Χρ. Παπαχρήστος

Η
 συνεδρίαση αυτή πραγματοποι
είται υπό τη σκιά των πρόσφα
των γεγονότων στη Βουλή, όταν 

βουλευτές της συμπολίτευσης είτε ανέ
τρεψαν νομοσχέδια είτε ματαίωσαν την 
ψήφιση τροπολογιών, συνοδεύοντας τις 
πρωτοβουλίες τους με σκληρές επιθέ
σεις κατά υπουργών. Και ως συνέχεια 
του κακού κλίματος, που εξακολουθεί να 
υφίσταται στο εσωτερικό της Κοινοβου
λευτικής Ομάδας.

Το κλίμα αυτό καταβλήθηκε προσπά
θεια να βελτιωθεί με κατ’ ιδίαν επαφές 
των «εντεταλμένων» από τον κ. Σημίτη 
στελεχών - Στ. Μανίκα, Σ. Κοσμίδη και 
Μ. Νεονάκη. Αν και τα στεζεχη αυτά βε-

ΣΥΣΤΡΑΤΕΥΣΗ
Ο Κώστας Σημίτης θα ζητήσει από 
όλους να στρατευθούν στον αγώνα των 
υποψηφίων του κόμματος για τη νίκη

βαίωναν χθες τον κ. Σημίτη, ότι «κριτική 
θα υπάρξει αλλά όχι οργανωμένη, και ό
χι από πολλούς βουλευτές», οι πληρο
φορίες αναφέρουν ότι υπάρχει αριθμός 
βουλευτών που προτίθεται να λάβει τον 
λόγο και «να τα πει έξω από τα δόντια».

Ο θ. Πάγκαλος
Σύμφωνα με πληροφορίες, τον λόγο 

θα ζητήσει και θα λάβει ο Θεόδωρος Πά
γκαλος, και η ομιλία του αναμένεται με 
ιδιαίτερο ενδιαφέρον λόγω της κατά
στασης στην οποία βρίσκονται τα εθνι
κά θέματα. Ενδιαφέρον παρουσιάζει ε
πίσης το πόσοι από τους βουλευτές δεν 
θα παραστούν, δεδομένου ότι μία μερί
δα εξ αυτών εξετάζει το ενδεχόμενο να 
μηνπροσέλθει στη σημεριν ή συνεδρία

Ιου I ασου Αναστασίου

ση της Κοινοβουλευτικής Ομάδας ως έν
δειξη διαμαρτυρίας για την απαξίωση - 
όπως λένε - του ρόλου του βουλευτή α
πό τους υπουργούς.

Ο κ. Σημίτης, από την πλευρά του, λέ
γεται ότι ευνοεί την άσκηση κριτικής 
στην κυβέρνηση, ακόμη και στον ίδιο, 
διότι πιστεύει ότι με τον τρόπο αυτό θα 
εκτονωθεί το εκρηκτικό κλίμα στην Κοι
νοβουλευτική Ομάδα. Κυβερνητικές πη
γές ανέφεραν πως ο κ. Σημίτης θέλει να 
ακούσει τον δημόσιο λόγο των βουλευ
τών, έτσι ώστε να σταματήσει η παρα 
φιλολογία των διαδρόμων και η εσω
στρέφεια.

ΟI Ιρωθυπουργός στην ομιλία του θα 
αναφερθεί διεξοδικά στον αυξημένο ρό
λο της Κοινοβουλευτικής Ομάδας του 
ΠΑΣΟΚ στο διάστημα που ακολουθεί έ
ως τις εκλογές. Και θα ζητήσει από ό
ζους να στρατευθούν στον αγώνα για 
την επιτυχία των υποψηφίων του κόμ 

ματος στις δημοτικές και νομαρχιακές 
εκλογές. Σημειώνοντας ότι οι εκλογές 
του Οκτωβρίου αποτελούν για το ΠΑΣΟΚ 
σημαντική πολιτική μάχη, το αποτέλε
σμά της οποίας έχει προβολές στην πε 
ραιτέρω πορεία του κυβερνητικού έρ 
γου, αναμένεται να ζητήσει από τους 
βουλευτές να δίνουν καθημερινά απά 
ντηση στην καταστροφολογία της Ν.Δ. 
και να τονίζουν τη διαφορά ανάμεσα 
στη συντήρηση που εκπροσωπεί η Ν.Δ 
και την πρόοδο που αντιπροσωπεύει το 
ΠΑΣΟΚ. Σε ό,τι αφορά τις σχέσεις τη< 
Κοινοβουλευτικής Ομάδας με την κυ 
βέρνηση, ο κ. Σημίτης θα προτρέψει τους 
υπουργούς «να έχουν ανοιχτές πόρτες 
στους βουλευτές»...
• 'Οπως είναι φυσικό, ο Πρωθυπουρ 
γός θα αναφερθεί διά μακρών στην πο 
ρεία των εθνικών θεμάτων, α/Σά και στις 
μεγάλες προτεραιότητες του κυβερνη 
τικοιί έργου το επόμενο διάστημα.


